

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年6月28日

【四半期会計期間】 第159期第3四半期(自 2021年10月1日 至 2021年12月31日)

【会社名】 住友大阪セメント株式会社

【英訳名】 Sumitomo Osaka Cement Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役社長 諸橋 央典

【本店の所在の場所】 東京都千代田区六番町6番地28

【電話番号】 (03)5211-4500 (代表)

【事務連絡者氏名】 管理部経理グループリーダー 西田 伸一

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区六番町6番地28

【電話番号】 (03)5211-4500 (代表)

【事務連絡者氏名】 管理部経理グループリーダー 西田 伸一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年2月14日に提出いたしました第159期第3四半期（自2021年10月1日至2021年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第158期 第3四半期連結 累計期間	第159期 第3四半期連結 累計期間	第158期
会計期間	自2020年 4月1日 至2020年 12月31日	自2021年 4月1日 至2021年 12月31日	自2020年 4月1日 至2021年 3月31日
売上高(百万円)	175,722	136,988	239,274
経常利益(百万円)	12,151	9,980	17,641
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益(百万円)	8,149	8,292	11,719
四半期包括利益又は包括利益(百万円)	8,803	9,891	14,717
純資産額(百万円)	202,861	207,373	205,827
総資産額(百万円)	333,734	338,805	329,650
1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	211.33	222.99	<u>5,397.31</u>
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)			
自己資本比率(%)	60.2	60.6	61.8

(省略)

(訂正後)

回次	第158期 第3四半期連結 累計期間	第159期 第3四半期連結 累計期間	第158期
会計期間	自2020年 4月1日 至2020年 12月31日	自2021年 4月1日 至2021年 12月31日	自2020年 4月1日 至2021年 3月31日
売上高(百万円)	175,722	136,988	239,274
経常利益(百万円)	12,151	9,980	17,641
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益(百万円)	8,149	8,292	11,719
四半期包括利益又は包括利益(百万円)	8,803	9,891	14,717
純資産額(百万円)	202,861	207,373	205,827
総資産額(百万円)	333,734	338,805	329,650
1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	211.33	222.99	304.56
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円)			
自己資本比率(%)	60.2	60.6	61.8

(省略)